
100人の男女に聞いたハロウィンの手作りお菓子で重視するポイ
ント

2023年10月5日 
 、生活に関するメディアの「コスパるんるん」は、ハロウィンの手作りお菓子で重視するポイン
トの調査結果をまとめました。

【アンケート調査の背景】
ハロウィンの手作りお菓子で悩む方の問題解決に役立てていただくため

【調査概要】
・調査日：2023年9月  
・調査方法：インターネットによる選択式回答
・調査人数：100人(男性6人、女性894人)

※本アンケートの結果を引用する場合には、当サイトのURL(https://cospa-run-run.com/
)を使用いただくようお願いします。

【調査結果】
・お菓子の見た目：35人
・子供が喜びそうか：25人
・レシピの簡単さ：24人
・添加物や保存料の少なさ：5人
・美味しそうか：5人
・たくさん作れるか：3人
・日持ちの良さ：2人
・近くのお店で材料が購入できるか：1人

ハロウィンの手作りお菓子での重視ポイントについての回答結果を箇条書きにしました。

100人中35人から「お菓子の見た目」、100人中25人から「子供が喜びそうか」という回答を得ら
れました。

お菓子のデザインや子どもが喜ぶことを重視している様子が分かりますね。
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以下、「レシピの簡単さ」「添加物や保存料の少なさ」「美味しそうか」「たくさん作れるか」
「日持ちの良さ」「近くのお店で材料が購入できるか」と続きます。

詳細については、以下のURLからご確認いただけます。
URL：https://cospa-run-run.com/halloween-candy-handmade/

【お問い合わせ先】
担当者名：竹内洋平
E-Mail：
電話番号：
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